

# ШКОЛЬНЫЙ ЭКСПРЕСС

выпуск № 1 от 6.10.2020

школьная газета для  
учителей, учеников и их

## В нашем номере:

### 1. Школьные традиции

- День Знаний
- Старт пионерии
- День добра и уважения
- День Учителя

### 2. Поздравляем!

### 3. Проба пера!

### 4. Новости школы

- День Здоровья

### 5. Есть мнения!

### 6. Наши достижения!

## Школьные традиции



Вот и закончилось лето, и наступила осень и это первый день для школьников. У каждого есть по- своему праздничное настроение у малышей, что они становятся старше и идут в школу получать новые знания и новых друзей. Для старшеклассников это близится с каждым годом их выпуск и студенческая жизнь. Впереди начало учебного года. 1 сентября – это долгожданная встреча с одноклассниками и учителями.

День Знаний, который открывает новый учебный год, должен стать прологом успеха, радости познания законов мира, здорового образа жизни.



# Проба пера!

Отмечает вся страна  
День великих знаний,  
На учёбу всем пора.  
Лето! До свидания!  
Прозвенит звонок сегодня,  
Будет новый старт,  
Вы учитесь, не ленитесь,  
Не ломайте парт.  
Всем терпения, хороших  
Мыслей в голове.  
Пусть учёба удаётся,  
Даже и вдвойне



# Поздравляем!

*Дорогие ребята, мамы, папы,  
уважаемые педагоги!*



Поздравляем Вас с Днем знаний, с днем мудрости и прилежания! Пусть в вашей жизни будет возможность учиться и обретать знания не только в школьные годы, но и в будущем, в течение всей жизни! Знания делают человека сильнее, мудрее, добрее, помогают открывать новые истины, делать научные открытия и познавать тайны природы. Пусть никогда ваш разум не отказывается от новых знаний, но всегда стремится к познанию и мудрости!

Администрация школы

# Новости школы



3 октября состоялся замечательный спортивный праздник - «День Здоровья». Все учащиеся МБОУ " Николаевская ООШ имени С.А Кузнецова» приняли участие в празднике. Ребята соревновались в эстафетах, играли.



15 сентября - знаменательное событие, День рождения Союза наследников Татарстана. В связи с этим прошли праздничные мероприятия. Была проведена линейка, В праздничных мероприятиях приняли участие учащиеся 2-7 классов . Открытием праздника в каждой школе был большой сбор отрядов СНТ, где учащихся 2-ых классов приняли в ряды следопытов. С учащимися проведена беседа, а затем - игра.

# День добра и уважения



В рамках Международного дня пожилых людей, в школе проходила акция «Преклонный возраст», учащиеся на уроках технологии, кружках изготавливали поздравительные открытки, сделали подарки своими руками и вручили бабушкам и дедушкам.

В честь празднования " Дня пожилого человека" провели школьный этап конкурса детских рисунков и фоторабот на тему "Мои бабушка и дедушка". Учащимся, занявшие призовые места, получили грамоты.



Учащиеся со своими классными руководителями оформили своими руками поздравительные открытки «Добра и уважения» и вручили их всем людям преклонного возраста



# ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Самый долгожданный день в жизни каждого школьника – это День самоуправления, когда учителя отдают свои бразды правления учащимся старших классов. Это мероприятие проходит на День учителя. Каким бы ни был ученик - двоечником или отличником - в этот день он находит свой учебный предмет для самореализации.

В нашей школе, по старой традиции, с 3 по 6 октября проходила акция «Я люблю Вас, мой учитель!» Утро 5 октября для всех педагогов оставило неизгладимые впечатления. При входе в школу их встречали нарядные и веселые ученики, которые радостно и от всей души поздравляли с праздником и зачитывали пожелания лично каждому педагогу! В этот праздничный день и перемены были необычными.

В завершении дня состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню Учителя! Была подготовлена встреча учителей под руководством Бубековой Н.Н. Номера были разнообразными: это были стихи, песни, танцы, частушки, видеопоздравления.



## Осенняя неделя



тут тебе и развитие творческих способностей ребенка, и привитие ему любви и бережного отношения к природе, а также запоминание им признаков и примет осени. Но что сухие слова по сравнению с тем удовольствием, с той радостью, которые дети получают, участвуя в сказочном сценарии, изготавливая поделки, рисуя красивые осенние пейзажи и натюрморты.

С учащимися 1- 5 классов была проведена конкурсная программа «Осенняя пора»

Каждый год с началом учебного года отмечаются праздники осени. Вот и стартовала ставшая традиционной для всех неделя «Осенняя пора».

В празднике осени кроется значительный смысл, как для самих детей, так и для их родителей. Мама и папа остаются в восторге, узнав, на решение скольких педагогических задач он направлен:



## Есть мнения!



В моей жизни школа очень много значит! Если бы ни школа, я бы не имела столько знаний, которые имею сейчас! Школа даёт дорогу в жизнь. В школе мы проводим самые лучшие годы, это детство, юность. У нас останутся разные воспоминания: смех на уроке, молчание у доски... Конечно же, школа даёт нам лучших друзей, которые, бывает, остаются, на всю жизнь.

### В следующем номере:

1. «Новое в школьной жизни»
2. «Новости школы»



**Редактор:** Ж.Ф. Бубекова  
МБОУ «Николаевская ООШ  
имени С.А. Кузнецова»,  
телефон 885555 2-49-16.